



OLYMPIÁDA
ĽUDSKÝCH PRÁV
CIVI EUROPÆO PRAEMIUM 2020¹

Bratislava, 1.3.2022

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

najprv dovoľte pozdraviť Vás a poďakovať vašej škole, celému jej osadenstvu za vytrvalosť a statočnosť v čase pandémie covid-19.

Do celoštátneho kola 24. ročníka Olympiády ľudských práv (OLP) postupuje po dištančných krajských kolách aj žiak alebo žiačka z vašej školy. Blahoželáme Vám. Ceníme si, že venujete pozornosť kultivácii demokracie, posilňovaniu ľudskoprávneho a občianskeho povedomia mladých ľudí.

Proces uvoľňovania nám umožňuje realizovať **3-dňové celoštátne kolo 24. ročníka OLP** v prezenčnej forme **6. – 8. apríla 2022 v Omšeni**, v zmysle platných opatrení. Napriek sťaženým organizačným podmienkam (nebolo možné rozhodnúť v časovom predstihu) ako aj možným rizikám, spätým s vojnovým konfliktom na Ukrajine, snažíme sa pripraviť kvalitné podujatie.

Na celoštátne kolo **pozyvame 64 súťažiacich a s nimi aj učiteľky a učiteľov**, pretože nejde len o súťaž ale aj o unikátne spoločenské a vzdelávacie podujatie, výmenu skúseností a odborné diskusie v rámci sprievodného programu. Tento aspekt, ako aj renomé OLP nám pomáha zabezpečiť potrebné prostriedky na krytie učiteľskej účasti (vo forme stravy a ubytovania).

Záštitu nad celoštátnym kolom OLP prevzali: prezidentka SR pani Zuzana Čaputová, ministerka spravodlivosti SR pani Mária Kolíková a verejná ochrankyňa práv pani Mária Patakyová. Ministerstvo spravodlivosti SR opakovane podporuje OLP a poskytuje celoštátnemu kolu svoje zariadenia v Omšeni.

Dovoľujeme si Vás preto požiadať, aby ste umožnili učiteľke alebo učiteľovi, ktorí pripravovali žiačku alebo žiaka na súťaž, zúčastniť sa celoštátneho kola OLP. Prispejete tak k úspechu podujatia aj k zviditeľneniu vašej školy. Prosím, nevysielajte nikoho len ako náhradu. Dozor pre žiačky a žiakov bez učiteľského sprievodu bude na podujatí zabezpečený.

Prihlasovanie na podujatie sa uskutoční v dňoch 7. – 15.3.2022. Usmernenie k registrácii súťažiacich ako aj pedagogického sprievodu prostredníctvom EduPage bude čoskoro vystavené na: <https://www.iuventa.sk/olympiady/ucitel-organizator/olympiada-oludskych-pravach/>. O prípadných úpravách scenára podujatia budeme včas informovať.

Pre prípadnú asistenciu s EduPage kontaktujte tajomníčku CK OLP Scarlett Kubovú: scarlett.kubova@iuventa.sk; +421 907 716 467.

S úctou,



PhDr. Dagmar Horná, PhD.
predsedníčka Celoštátnej komisie OLP & OLYMP
0915 714 786; dagmar.horna@gmail.com; www.olp.sk

¹ O ocenení OLP európskou občianskou cenou 'The European Citizen's Prize' rozhodla Kancelária Ceny (9. februára 2021 v Bruseli. Cenu udelil Európsky parlament.